

## **Sare de bazna 900 gr GEOTERA**

COMPOZITIE :



Produs natural obtinut in statiunea Bazna , direct din apele minerale foarte bogate in cloruri de natriu , potasiu , magneziu , calciu , iodura si bromura de natriu , care se fierb si prin evaporare se depune sarea

### INDICATII:

Boli si afectiuni reumatismale, artroze, discopatii lombare, afectiuni ortopedice, nevralgii, stari posttraumatice, afectiuni ale sistemului nervos, boli ginecologice (polipi cervicali, trompe infundate, sterilitate)

Cura profilactica este indicata persoanelor predispuse la imbolnaviri ale aparatului locomotor, laxitate ligamentara si muscolo-articulara in vederea maririi rezistentei organismului la aceste boli.

### Indicatii terapeutice:

Boli si afectiuni reumatismale cu caracter inflamator cronic (stari alergice, articulare si abarticulare dupa reumatisme articulare infectioase);

Poliartrita reumatoida (poliartrita cronica evolutiva);

Spondilita anchilozata si spondiloze de toate tipurile;

Artroze si poliartroze (coxatroze si gonatrozele, etc.);

Discopatiile lombare si spondilozele lombare fara fenomene hiperalergice de lumbago sau lombosciatica fara semne nevritice cu deficit motot grav;

Discopatiile dorsale si spondilozele dorsale;

Discopatiile cervicale si spondilozele cervicale;

Localizarile pe muschi: mialgii, miozite, amoitrofii, tendonioze;

Periartrozile cu blocaje parțiale sau totale a mobilității umărului;

Nevralgii, nevrite;

Afectiuni ortopedice: sechele după fracturi, entorse, luxații, fracturi tratate cu tulburări circulatorii;

Afectiuni ale sistemului nervos: radiculite, poliadiculite, nevrite;

Boli ginecologice: inflamații cronice ale uterului și organelor anexe, sterilitate primară și secundară, nevralgii pelviene, unele tulburări menstruale, sechele postoperatorii.

Contraindicații:

Generale:

hipertensiune arterială avansată, insuficiențe cardiace, hepatice și renale decompensate, neoplazii, boli infecto-contagioase, TBC.

Specifice pentru sarea de Bazna:

hipertiroidie, matroanexita luetică, cervicita ulcero-vegetantă, leucoplazie.

## UTILIZARE

Pentru comprese, cataplasme și băi parțiale se diluează 25g sare într-un litru de apă, iar pentru băi generale 300g de sare la aproximativ 50 litri apă, la temperatura de 36-37 grade Celsius, timp de 20-30 minute.

Cura profilactică este indicată persoanelor predispuse la îmbolnăviri ale aparatului locomotor, laxitate ligamentară și musculo-articulară în vederea măririi rezistenței organismului la aceste boli.

Dureri, contra inflamațiilor și relaxare

Sarea de Bazna se poate folosi și sub formă de comprese și cataplasme, care se pun în special pe abdomen. În acest sens se face o soluție cu 25g sare la 1 litru de apă. De asemenea tratamentul profilactic și curativ cu sare se folosește în caz de spondiloze, artroze și de sechele musculoarticulare postraumatice. Băi cu sare fierbinti sau baie în apă marină fierbinte ajută în foarte multe afecțiuni în special pentru redresarea organismului sau pentru calmarea anumitor dureri inclusiv cele reumatice.

Dureri de urechi

-3-4 picături de apă în care s-a fiert 1 linguriță de sare la un litru de apă pentru 10 minute, se introduc calde în ureche.

Infectii vaginale

-se fac spălături vaginale cu irigatorul în fiecare seară cu apă în care s-a fiert la 1 litru de apă 2 linguri de sare. Se lasă apoi să se răcească la temperatura corpului și se fac spălături vaginale pentru distrugerea microorganismelor patogene.

CONTRAINDICATII :

Generale : hipertensiune arteriala avansata , insuficiente cardiace , hepatice si renale decompensate , neoplazii , boli infecto- contagioase , TBC .

Specifice pentru sarea de Bazna : hipertiroidie , matroanexita luetica , cervicita ulcero-vegetanta , leucoplazie .

Valabilitate:

Pastrata in conditii corespunzatoare (loc uscat si curat), sare nu-si pierde proprietatile terapeutice in timp.